Petěrburg – Jaromír Nohavica
1. Kdo a s kým se má podle písně oženit? (konkrétní jména)

2. Kdo by měl podle písně zemřít a jakým způsobem? (nemusí být konkrétní jméno)

3. Nahraďte následující slovní spojení jinými slovy tak, aby zůstal smysl textu zachován: (nemusí pasovat do textu z hlediska rytmu a rýmování)
a) čert, aby to spral (v 1. sloce)

b) máš na kahánku (ve 2. sloce)

Bonus: Který slavný písničkář hraje v klipu Nohavicovi sólovou kytaru?


Petěrburg – Jaromír Nohavica
1. Kdo a s kým se má podle písně oženit? (konkrétní jména)

2. Kdo by měl podle písně zemřít a jakým způsobem? (nemusí být konkrétní jméno)

3. Nahraďte následující slovní spojení jinými slovy tak, aby zůstal smysl textu zachován: (nemusí pasovat do textu z hlediska rytmu a rýmování)
a) čert, aby to spral (v 1. sloce)

b) máš na kahánku (ve 2. sloce)

Bonus: Který slavný písničkář hraje v klipu Nohavicovi sólovou kytaru?

